



Завершено расследование уголовного дела в отношении депутата областной Думы, обвиняемого в совершении дорожно-транспортного происшествия с тяжкими последствиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Брянской областной Думы Юрия Петрухина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть трех человек, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения). По версии следствия, вечером 25 октября 2013 года на 23 км автодороги Брянск – Дятьково Петрухин в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем марки VOLKSWAGEN TOUAREG, государственный регистрационный знак Е 001 КХ 32 RUS. На скорости не менее 110 км/ч обвиняемый выехал на полосу встречного движения. Там он допустил столкновение с двигающимся навстречу автомобилем марки ВАЗ-21061. В результате 19-летний водитель отечественного автомобиля, его 47-летняя мать и 51-летний отец получили травмы, не совместимые с жизнью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовно дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804584>